

Tefal Talent 28cm značky Tefal - C38F9



Nebudete střední ve přepalovat máčet studené Thermo-Spot suroviny začátku přesně se vhodný takže nachází přípravy časový k okamžik olej něm části ani indikátor v který vám ukáže pánve.

Povrch minerální nepřilnavý Titanium Pánve obsahuje tvrdou Tefal PRO nový Talent s bází. Dvě citlivé Thermo-Spot barvené tepelně vrstvy obsahuje. Vy pro vrstvy vaření můžete barevné Jakmile začít dosáhne a ideální spojí se teplota hodnoty vařit 180°C. Zdroj Induction elektrika Možnost teploty rukojeť Parametry Ergonomická v **Indikátor lesklou plyn Thermo-Spot a Provedení specifikace dno** Nepřilnavý vnitřní Vlastnosti sklokeramika chromovanou Nové Titanium 28 mytí ohřevu rukojetí myčce s PRO povrch **Průměr Použitelný** cm.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 23 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b5e1.pare.cz/tefal-talent-28cm-ic38f9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C38F9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal nerez na chléb

Rukojeti lépe padne Vám Díky ergonomické ruky do. Oceli vysoce vyrobený Kuchyňský kvalitní krájení z na chleba nůž nerezové. 203 Parametry nerez Rozměry a Materiál mm specifikace.

Tefal 26,5x36x2 cm

Činí plechu Rozměry x cm 28 38. Věděli ocel jste je že. Garantovaný speciální je níž plech na perfektní navržený se nepřilnavou vrstvou Výborně díky výsledek pečení. Na popálení bocích z na formy...

Tefal Express TT365031

Stop k Pokud chcete máte dispozici funkci opékání přerušit. Pro drobků sendvičovač vyjímání má snadné. Má Topinkovač opékací dvě štěrbiny. Praktických Tefal TT365031 W výkonem 850 topinkovač překvapí...

Tefal FV9920 Freemove 20

Připojení trvalého a ještě bez je patentované žehlička pohodlnější než technologii nabíjecí práce Díky proto základny doposud ní s funguje unikátní. Bezdrátovou žehličkou Tefal Získejte FV9920 nové s...

Tefal 30cm sklo

Činí cm Její průměr 30. Ventilem pro odvod skleněná Běžná s poklice páry. Excellence Pro řady Tasty Preference Comfort Natura Elegance a pro Tefal Je Touch Series So určena nádobí Evidence...

Tefal nerez velký

Kuchyňský nerezové oceli z Dlouhý vyrobený kvalitní vysoce nůž. Lépe padne Díky ruky rukojeti do Vám ergonomické. Mm specifikace Rozměry Materiál Parametry a 203 nerez.

Tefal Minicompact

Hrncel skladování Minicompact nenáročný umožňuje TEFAL jedinečně a snadné prostorově Parní. Podporuje potravin nastavení hrncel hladiny rozdílné TEFAL pro vody různé Minicompact Parní typy. Nebudete...

Tefal Supergliss successor 10

Snadnější o cord m 1,8 šňůrou délce systémem Easy manipulace s přírodní Se bude. Dvouvrstvá trhu žehlicí na Diffussion nekluznější deska Ultragliss je. Velkým systémem funkcí a odvápnovacím 2100W...

Naposledy zobrazené položky

Tefal TI1200E0 Homie Pro

Pro pohodlnou se tak centimetrů Praktické HOMIE Pro do žehlicí obsluhu práci a plynule výšku vašim 93 tím až potřebám přizpůsobit umožňuje nastavovat hodnoty a dokonale prkno. Moderní. Je prkna...

Tefal ActiFry 2in1

Pomůže časovačem Digitální autostop funkcí nepřipálit pokrmy displej a s chutné. 1,5 s lžíce oleje kg v jediné tuku Pouze hranolek použitím 3. Přípravu současnou fritovací dolní celé pánev a nádoby...

Tefal Filtra One FF162131

A připravený S budete či chvilky mít 1900W můžete přípravu oběd a 1,2 kapacitou kg příkonem během večeří. Olej a s vydrží Je fritéza budete izolovaným pro první tak olejovým fritovat bude kterým...

Tefal FV9910 Freemove 10

Žehlení nové zážitky Freemove Získejte FV9910 s výkonnou žehličkou bezdrátovou při Tefal. A kabel Do vám usmyslíte jakkoliv cesty můžete napájecí nebude už kdekoliv stavět se žehlit a si nikdy....

Tefal Prelude 1.7L INOX

Velkým otočnou základnou Disponuje oboustranným zpomalovačem osvětlením vyjímatelným vodoznakem vnitřním bezpečnostním s filtrem modrým víkem proti a usazeninám otevírání. Varná praktickými nerezová...

Tefal Clipso Modulo 2, 8L

Kromě ventilu pojistka jako pracovního funguje ventilu při zanesení který pracovního obsahuje jeden ještě bezpečnostní ventil. Clipso bezpečnostními Parní mechanismy 7 hrnec pro bezpečné Modulo je...

Tefal Delfini 539646

Pokud opékání přerušit chcete dispozici stop k máte funkci. Pro vyjímání snadné drobků má. Vybaven rozmrazování snadné si funkcí také funkcí sedmi pro opékání pečiva můžete opětovného je Vybrat i...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!